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IIpumepsr dyHKITIic

-1. Cymecryer au ¢yukuus f(z) Takas, 4ro 00JACTH €€ OIpeesIeHus — BCe
JeficTBUTe/IbHBIE YHCIa U JIst TI060r0 @ BepHO paBeHcTBo f(22) = a?

0. Cymecreytor qu e yukimn f(z) n g(x), onpejeseHHble IpU BCex Jei-
CTBHUTEJIBHBIX X, TOXKJECTBEHHO He paBHble HyJo, Takue, uro f(g(xz)) = 0 n
g(f(x)) = 0 npm Becex z?

1. TIpusemure npumep dbyHkmu f(r) TAKOH, 9TO TpH JTOOOM T

F() +2f(—a) =2+ 1.

2. CymiecrByer ju (OYHKINS, IPUHAMAIONAs JI000€ JIeHCTBUTEIbHOE 3HAYCHHE
posHO 3 pa3za?

3. Cymecrsyer i Takas dbyskius f(z), oupesenéHHas IpU BeeX JefCTBUTEIb-
HBIX &, 9TO He HafJIeTcst TakKux 4mcesl a u b, 9To Ha orpeske [a;b] dyHKIWMS
f(z) 6yner nmubo HeBospacraromeii, 160 HeyObIBaOIIET?

4. Cymecrsyior qu takue dbyuxinun f(x) u g(z), onpeeJéHHble IPU BCEX T, YTO
I JTIO6OT0 & BBIIOJIHAIOTCS HEPABEHCTBA:

f(f(@) ==, glg(z)) =2, fl9(z)) >z, g(f(z)) > 2?

5. f(z) =3 — 2% — x. Pemure ypasuenne f(f(z)) = f(z).

6. g Bcex JefiCTBATENLHBIX T U Y BBIIOJIHSIETCH PABEHCTBO

2 2
f@®+y) = fla) + f(y).
Haiinure f(—1).

7. Haitaure Bece Takue dbyHkun f(2), ONpeIeaéHHBIX DU BCEX JIEHCTBUTENbHBIX

T Takue, UTO NI JIIOOOro x
flet+y+f(2) =flz+y) +yf(x)
8. Haitaure Bce rakue dyukuun f(x), OnpeneséHHbIX IPU BCEX AeHCTBUTEIbHBIX

T Takue, 4TO JJIsl JII0OOro T

2f(x+2)+ f(4 —x) =2z +5.



